

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ЛЕОНИДА ИЛЬИЧА ВИННИЦКОГО**



17 сентября 2007 г. исполнилось 70 лет со дня рождения и 45 лет научно-педагогической и общественной деятельности руководителя лаборатории иммунологии и регуляторных механизмов в хирургии ГУ Российского научного центра хирургии им. акад. Б. В. Петровского РАМН, заслуженного деятеля науки РФ, академика РАЕН, академика Международной Академии информатизации, доктора медицинских наук, профессора Леонида Ильича Винницкого.

Л. И. Винницкий родился в городе Винница. В 1962 г. окончил 1-й Ленинградский медицинский институт им. акад. И. П. Павлова. После окончания института работал хирургом и анестезиологом в московской городской больнице № 56. С 1966 г. работал в 1 Московском медицинском институте им. И. М. Сеченова старшим лаборантом Межклинической гормональной лаборатории.

С 1967 г. и по настоящее время работает в ГУ Российский научный центр хирургии им. акад. Б. В. Петровского РАМН, пройдя путь от старшего лаборанта до руководителя лаборатории иммунологии и регуляторных механизмов в хирургии.

Во время учебы в институте начал активно заниматься научной работой. В 1962 г. им была опубликована первая научная работа "Прижизненная ангиография коронарных сосудов в эксперименте". В 1970 г. защитил кандидатскую, а в 1982 г. докторскую диссертацию по теме "Коррекция наруше-

ний микроциркуляции и гуморальная система регуляции у хирургических больных".

45 лет напряженной творческой работы принесли успех и известность. Л. И. Винницкий — один из авторитетных высококвалифицированных специалистов в хирургии по лабораторной диагностике. Под его руководством лаборатория проводит оценку звеньев гуморальной регуляции у хирургических больных.

В последние годы под руководством профессора Л. И. Винницкого лаборатория проводит диагностику и лечение нарушений вторичной иммунной недостаточности у хирургических больных на разных этапах хирургических реконструктивных операций.

Проводится большая работа по оценке и коррекции иммунных нарушений у больных после трансплантации разных органов, проводится оценка иммуносупрессивной терапии.

Под руководством Леонида Ильича в лаборатории проводятся клинические апробационные исследования и внедрение в клинику-лабораторную практику страны новых отечественных иммунологических препаратов.

Под руководством юбиляра подготовлено 4 докторских и 39 кандидатских диссертаций по наиболее актуальным проблемам фундаментальной и клинической хирургии, анестезиологии, иммунологии, лабораторной диагностики. Он является соавтором 7 монографий, имеет 5 патентов.

Винницкий Л. И. является членом редакционных коллегий журналов "Анестезиология и реаниматология", "Инфекции в хирургии" и международного журнала "Biomarkers and Environment". Он избран действительным членом Российской академии естественных наук и Международной академии информатизации, является почетным членом Международного общества иммунореабилитации. Неоднократно выступал с докладами на международных и отечественных конгрессах и симпозиумах.

Леонид Ильич имеет ряд правительственных наград, в том числе награжден орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени.

*Редколлегия журнала "Анестезиология и реаниматология", коллеги юбиляра сердечно поздравляют Леонида Ильича и желают ему здоровья, энергии, счастья и больших творческих успехов.*